

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΝΑΥΠΛΙΟ 11/04/2014
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 10752

Αποδέκτες (όπως ο πίνακας αποδεκτών)
Κοινοποίηση: Πρακτικογράφο Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλιέων:
Δημήτριος Σαρίφας υπάλληλος Δήμου Ναυπλιέων
σύμφωνα με την υπ αριθ. 53/2-2-2011 Δημάρχου Ναυπλιέων

6^η Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σύγκλησης Συμβουλίου Δημοτικής
Κοινότητας ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Σύμφωνα με το άρθρο 88 του Νόμου 3852/2010

Καλείστε σε **τακτική Δημόσια Συνεδρίαση** του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος **τη Τρίτη 15 Απριλίου 2014 και ώρα 18:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της Ημερησίας Διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου

ΚΟΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 15/04/2014 ημέρα Τρίτη και ώρα
18:00**

1° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 55/2013 προέγκρισης ΚΥΑ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ » στην οδό ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 09 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στην PETRANA KOSTADINOVA
2° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 65/2013 προέγκρισης επιχείρηση «Μαζικής εστίασης » στην οδό Βας. Όλγας 27 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα του Μπασιάκου Χρήστου.
3° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 66/2013 προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως Σχολικό κυλικείο του 3 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου στην οδό Πλατεία Εθνοσυνλεύσεως στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Καλογεροπούλου Άννας.
4° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 67/2013 προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ » στην οδό Χαρμαντά 29 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Κουτίβα Κωνσταντίνα
5° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 68/2013 προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση «Κομμωτήριο » στην οδό Λ.Αργους 21 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Ευθυμίας Λυκομήτρου.
6 ΘΕΜΑ	Προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση «Κομμωτήριο » στην οδό Λ.Αργους 21 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Ευθυμίας Λυκομήτρου.
7° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών στην οδό Αργους 1 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα του Καρόνη Ιωάννη
8° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών-Παντοπωλείον στην οδό Πλαπούτα 29 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Δημοπούλου Αικατερίνη
9° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων στην οδό Χαριλάου Τρικούπη 4 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Θεώνης Χαρατσάρη
10° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών στην οδό Αμαλίας 14 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα του Πουλή Θεόδωρου.
11° ΘΕΜΑ	Προσδιορισμός θέσεων υπαίθριου εμπορίου